

ENEMIGO



ŽIVÍ NEBO MRTVÍ



₣ 10,000
ODMĚNA



Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 2.8.

ENEMIGO

INFORMACE O HLEDANÝCH INDIÁNECH

Informace o známém pohybu indiánů

Dopoledne: Přes noc byla celá oblast zabrána našimi členy. Po celém táboře jsou rozvěšeny španělské nápisy a nad táborem vlaje naše vlajka. Indiáni jsou však stále velmi čilí. Někteří vstali již velmi brzo a začínají tvořit odboj proti našim jednotkám. Podle tradičních zvyků se indiáni pustili do tvoření kmenového totemu. Všechny kmeny dostaly kus totemu, který byl po vyzdobení spojen dohromady a tvoří nedělitelnou součást osady. Pro zmatení našich jednotek si všichni indiáni vymysleli nová, indiánská jména. A navíc došlo k pojmenování jednotlivých kmenů. Podle situace to vypadá, že naše jednotky budou čelit silnému odporu.

Odpoledne: Náš pokus o otrávení šamana se nepovedl přesně podle našich představ. Poté co se Kryštof Kolumbus pokusil otrávit šamana jedem v chlebu se solí, utekl šaman do buše, neznámo kam. Vzhledem k tomu, jak je pro kmeny tato postava důležitá, pokusily se ho najít. Naneštěstí indiáni rozluštili naši depeši, která indiánům objasnila situaci. Zjistili tak, že šaman trpí pouze sřevní chřipkou, nicméně pro indiány je tato nemoc velmi nebezpečná, protože neznají toaletní papír. Avšak našli naše zásobovací stanoviště a šamanovi toaletní papír donesli a ten se mohl vrátit do osady a dále sloužit indiánům a Radě starších.

Večer: Večer došlo k situaci, která ještě více sjednotila indiánské kmeny. Indiáni se sešli na další kmenové radě a navzájem si představili svůj díl totemu a indiánská jména. Aby se lépe poznali, hráli seznamovací hry, kde museli uplatnit svoji paměť a bystrost. Uvidíme, co přinesou další dny a jak se bude vyvíjet odboj.

POZOR!

Indiáni jsou známí tím, že nemají téměř žádné hygienické návyky! Tímto bychom rádi jménem místní samosprávy upozornili veškeré nové Evropské obyvatelé Nového světa, aby si dávali pozor zejména na tyto indiány, kteří mají ve svých teepee a přístřeškách neobvyklý nepořádek.

Případný problém se rýsuje v tepeech některých indiánů, kteří si příliš neuklízí svá obydlí. Důrazně apelujeme na kontrolu tepee číslo 19 a 20.

Stravování indiánů

Přestože indiáni jsou naši nepřátelé, jejich kuchyně vyniká chutnými jídly. Předáváme informace o nadcházejících pokrmech.

Snídaně:

Vánočka, kakao

Svačina:

Pudink s piškoty

Oběd:

Rajská omáčka z osady, knedlík, bizoní vývar

Svačina:

Ovocný salát z našich sadů

Večeře:

Kuře na zelenině, indiánské brambory

Druhá večeře:

Chleba se salámem, sýrem, rajčetem